

5 ИЮЛ 1981

КРАСНЫЙ СЕВЕР

г. Вологда

КУЛЬТУРА СЕЛА

УВЛЕЧЬ ТЕАТРОМ

При Никольском районном Доме культуры двенадцатый год работает народный театр. В его репертуаре произведения русских, зарубежных и советских драматургов.

— Выбору спектакля, — говорит заведующая постановочной частью театра, выпускница областного культурно-просветительного училища Татьяна Баева, — мы придаем большое значение. Определяем идейное содержание драматургического произведения, жизненные проблемы, затронутые в нем, учитываем свои творческие возможности, взвешиваем все: насколько труден спектакль, под силу ли он самодеятельным исполнителям, сможем ли мы художественно оформить его и т. д. Разумеется, обязательно учитываем и интересы сельского зрителя.

В этом году жителям Никольска и района мы показали несколько новых спектаклей, среди которых «Второе апреля» (по рассказу А. Зверева) и «Жестокие игры» А. Арбузова. Кстати, спектакль «Второе апреля» был представлен на областном смотре народных театров и отмечен дипломом первой степени.

Никольский народный театр — один из лучших самодеятельных театральных коллективов области. К участию в постановках привлекается широкий круг любителей театрального искусства, это — тракторист районного объединения «Сельхозтехника» Николай Гагарин, секретарь комсомольской организации Никольского леспромхоза Петр Рогозин, культработник Татьяна Лукина, сотрудник районного отделения внутренних дел Николай Нестеров, школьница Ольга Горчакова и многие другие активисты клубной работы.

Ю. СОКОЛОВ.